
Сводная таблица анкеты для родителей (законных 

представителей) 

 

«Отношение родителей к содержанию и внедрению ФОП ДО» 
 

Вопросы анкеты: результаты 

Знаете ли вы, что с 1.09.2023 года в 

МАДОУ «Детский сад № 11» 

реализуется Федеральная 

образовательная программа? 

 

да – 148 (100%) 

нет - 0 (0%) 

 

Из каких источников Вы узнали о 

внедрении Федеральной 

образовательной программы 

дошкольного образования (далее ФОП 

ДО)? 

 

ничего не знаю - 0 (0%) 

из личной беседы с воспитателем - 23 

(16%) 

был информирован на родительском 

собрании - 111(75%) 

увидел информацию на сайте, аккаунтах 

детского сада - 5 (3%) 

прочитал на информационных стендах 

детского сада - 9 (6%) 

 

На сколько Вы полно информированы о 

содержании ФОП ДО в целом? 

 

информирован достаточно полно - 146 

(98%) 

информирован недостаточно - 2 (2%) 

вообще не информирован - 0 (0%) 

 

 

Как Вы относитесь к внедрению ФОП 

ДО в целом? 

положительно - 135 (91%) 

отрицательно - 0 (0%) 

затрудняюсь ответить - 13 (9%) 

 

Если будут у Вас возникать вопросы  по 

содержанию ФОП ДО, внедрению, 

реализации, то к кому обратитесь за 

ответом 

к воспитателю группы - 34 (23%) 

к старшему воспитателю ДОУ - 54 (37%) 

руководителю ДОУ - 31 (21%) 

к социальным сетям - 2(1%) 

к официальным источникам - 27 (18%) 

затрудняюсь ответить - 0 (0%) 

 

 
 

 

 

 



Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей 

(законных представителей) на тему: 

«Отношение родителей к содержанию и внедрению ФОП ДО» 

 

Цель анкетирования: изучение информированности родителей (законных 

представителей) о Федеральной образовательной программе дошкольного 

образования.  

Анкетирование проводилось в период с 4 сентября по 8 сентября 2023 года. 

Количество опрошенных родителей (законных представителей): 148 (54% 

от общего количества).  

Родителям было предложено ответить на 5 вопросов: 

1. Знаете ли вы, что с 1.09.2023 года в МАДОУ «Детский сад № 11» 

реализуется Федеральная образовательная программа? 

да – 148 (100%) 

нет - 0 (0%) 

 

2.  Из каких источников Вы узнали о внедрении Федеральной образовательной 

программы дошкольного образования (далее ФОП ДО)? 

ничего не знаю - 0 (0%) 

из личной беседы с воспитателем - 23 (16%) 

был информирован на родительском собрании - 111(75%) 

увидел информацию на сайте, аккаунтах детского сада - 5 (3%) 

прочитал на информационных стендах детского сада - 9 (6%) 

3.  На сколько Вы полно информированы о содержании ФОП ДО в целом? 

информирован достаточно полно - 146 (98%) 

информирован недостаточно - 2 (2%) 

вообще не информирован - 0 (0%) 

4.  Как Вы относитесь к внедрению ФОП ДО в целом? 

положительно - 135 (91%) 

отрицательно - 0 (0%) 

затрудняюсь ответить - 13 (9%) 

 

6. Если будут у Вас возникать вопросы по содержанию ФОП ДО, внедрению, 

реализации, то к кому обратитесь за ответом? 

к воспитателю группы - 34 (23%) 

к старшему воспитателю ДОУ - 54 (37%) 

руководителю ДОУ - 31 (21%) 

к социальным сетям - 2(1%) 

к официальным источникам - 27 (18%) 

затрудняюсь ответить - 0 (0%) 

 

Из результатов анкетирования видно, что 100% родителей (законных 

представителей) владеют информацией по внедрению ФОП ДОО. 75% родителей 



(законных представителей) были проинформированы о внедрении ФОП ДОО на 

общем родительском собрании. 92% родителей (законных представителей) 

положительно относятся к внедрению ФОП ДОО. 

Таким образом, анкетирование показывает достаточно высокий уровень 

осведомленности родителей о внедрении ФОП ДО, но необходимо продумать 

содержание информации по внедрению ФОП: продолжать просветительскую 

работу с родителями с целью подачи полной и своевременной информации об 

изменениях законодательной базы, направлениях деятельности дошкольного 

учреждения по образованию детей, в том числе и на сайте ДОУ, индивидуальные 

консультации, памятки. 

 

 

 

 

 


